

Печатный орган Муниципального совета и Местной администрации МО УРИЦК

Санкт-Петербург



УРИЦК

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ

ВЫПУСК
№ 2 (609)

18 марта 2021

6+

www.urizk.spb.ru



Местная администрация
МО УРИЦК ВКонтакте

Итоги деятельности ОМСУ Муниципального округа УРИЦК в 2020 году



Газета издается и бесплатно распространяется
в УРИЦКЕ при информационной поддержке депутата
Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Сергея Никешина

От первого лица



Главное в деятельности муниципальных властей – это совместная работа с жителями ради их интересов.

2020 год оказался очень непростым для всех нас, поэтому одним из главных его достижений я считаю то, что нам удалось сохранить дух совместной работы, уважение и доверие людей, живущих и работающих в МО УРИЦК.

Жители видят, что местные власти искренне проявляют заботу и стараются помочь в решении их проблем и повседневных задач, поэтому сами начинают проявлять активность.

В итоге с каждым годом УРИЦК развивается, благоустраивается, становится лучше и комфортнее.

**Николай Кузьмич ПРОКОПЧИК,
Глава Муниципального образования,
исполняющий обязанности председателя
Муниципального Совета МО УРИЦК**

Одно из слагаемых качества жизни каждого человека – это состояние окружающей среды, его дома, того места, где он проводит большую часть своего времени.

Благоустройство наших дворов, детских площадок, чистота подъездов, озеленение территорий – все это крайне важно для любого из нас.

Во многом решение этих вопросов зависит от работы муниципальной власти и того, насколько внимательно она прислушивается к пожеланиям жителей.

Органы местного самоуправления МО УРИЦК всегда поддерживают инициативы общественных организаций и просто неравнодушных людей. Именно поэтому нам удается успешно выполнять все намеченные программы и ежедневно улучшать жизнь в нашем муниципальном округе.

**Анна Владимировна РОМАШКИНА,
Глава Местной администрации МО УРИЦК**



Муниципальное образование МО УРИЦК

198205, г. Санкт-Петербург, ул. Партизана Германа, д. 22

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ:
Тел./факс 735-86-51
e-mail: mourizk@mail.ru

МЕСТНАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ:
Тел./факс 735-11-33
e-mail: urizk@mail.ru

Официальный сайт МО: urizk.spb.ru

Депутаты Муниципального Совета МО УРИЦК шестого созыва



БОРИСОВА
Ольга Викторовна



КОНЫГИН
Михаил Владимирович



КУТОВОЙ
Дмитрий Андреевич



МИРОНОВ
Иван Владимирович



ПИСАРЕВ
Владимир Александрович



ПРОКОПЧИК
Николай Кузьмич



ШИРОКОВ
Павел Владимирович



ФЕДОТОВ
Станислав Владимирович



ЯКОВЛЕВА
Наталья Владимировна

ИТОГИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОМСУ

Муниципального округа УРИЦК в 2020 году

Благоустройство и озеленение территории



Работа по благоустройству в 2020 году была построена, прежде всего, на обращениях и заявках жителей округа, а также комиссионных обследованиях объектов благоустройства постоянной комиссией по благоустройству Муниципального Совета МО УРИЦК и специалистами Местной администрации.

Приоритет был отдан комплексному подходу с сосредоточением усилий на территориях, где возможно провести различного вида работы, с получением в итоге завершенных благоустроенных зон.

На все виды работ была разработана и согласована проектно-сметная документация, заключены муниципальные контракты на общую сумму 46 998,4 тыс. рублей.

По заключенным контрактам производились ежедневная уборка зеленых насаждений внутри квартально-го озеленения и детских площадок на общей площади 192 296 кв. м и еженедельное обслуживание игровых детских площадок, ремонт и замена игрового оборудования.

Произведены асфальтирование и капитальный ремонт асфальтового покрытия общей площадью 6110 кв. м по адресам:

пр. Народного Ополчения, 211–213;
ул. Добровольцев, 26 и 62;





ул. Авангардная, 23;
ул. Партизана Германа, 9, корп. 1;
ул. Партизана Германа, 22.

Выполнено уширение асфальтового покрытия внутри квартальной территории общей площадью 1149 кв. м, на которой организовано 76 дополнительных парковочных мест.

Проведен ямочный ремонт асфальтового покрытия внутриквартальных территорий на площади 7550,0 кв. м.

Отремонтировано и обустроено 1938 кв. м пешеходных дорожек из тротуарной плитки и асфальта, отремонтирован 941 кв. м набивного покрытия дорожек.

Произведен ремонт детских площадок с частичной установкой нового детского игрового оборудования по адресам:

ул. Партизана Германа, 45;
ул. Авангардная, 20 и 45;
ул. Партизана Германа, 38/215.

Выполнен ремонт резинового покрытия детских площадок общей площадью 54 кв. м.

При проведении комплексного благоустройства и в День благоустройства города при участии Местной администрации МО УРИЦК и жителей округа высажено 70 деревьев разных пород.

Заменено старое имеющее повреждения ограждение 5 контейнерных площадок по адресам: ул. Партизана Германа, 18; 20; 28, корп. 2; 33, корп. 1; 41, корп. 3.

Проведена покраска 19 контейнерных площадок.

В течение года проводилось обследование, выбраковка и

спил деревьев-угроз, корчевка пней.

По 34 адресам произведен ремонт и установка искусственных дорожных неровностей – «лежачих полицейских».

Трижды производился завоз песка в песочницы на 56 детских площадках.

Проведен ремонт малых архитектурных форм по 42 адресам, установлены 3 новые декоративные фигуры. Для ограничения въезда автотранспорта на газоны и дорожки установлено 46 полусфер.

На территориях внутриквартального озеленения реконструировано и отремонтировано 7 скверов, относящихся к зеленым насаждениям общего пользования местного значения, завезена земля, произведен посев травы общей площадью 8218 кв. м.



ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ ГРАЖДАН



Работа военно-патриотической направленности – одна из важнейших в МО УРИЦК. В 2020 году Программа военно-патриотического воспитания осуществлялась без финансирования. Всего за год было организовано и проведено 52 мероприятия, в которых участвовали более 11 000 жителей округа.

Жители округа приняли активное участие в акциях «Свеча на Аллее Славы» и «Вахта памяти», а также в торжественно-траурной церемонии у мемориала «Рубеж». В День памяти и скорби, День памяти жертв блокады и День Героев Отечества жители округа участвовали в возложении цветов к памятникам военной славы.

«Уроки мужества», приуроченные ко Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады, Дню памяти жертв Блокады и Дню Героев Отечества были проведены совместно с клубом «Победа». В канун 76-й годовщины полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады ветераны и жители блокадного Ленинграда проводили встречи с молодежью.

Впервые в Урицке состоялась акция «Цветок жизни», посвященная 76-й годовщине полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.

Деятельное участие в мероприятиях военно-патриотической направленности принимали ветераны Великой Отечественной войны и жители блокадного Ленинграда.

К 75-й годовщине Победы ветеранам вручили памятные медали, в школах округа состоялись праздничные концерты.

Тема Великой Отечественной войны получила отражение и в творчестве жителей округа. В частности, выставка картин из соломки прошла под названием «Была Война, была Блокада, была Победа».



А ко Дню Победы в Интернете были размещены яркие творческие видеоролики с поздравлениями от учителей и учащихся школ МО УРИЦК.

Еще одним запоминающимся проектом стала «Стена памяти УРИЦКА», созданная к юбилею Великой Победы. Она была сформирована из фотографий ветеранов, которые предоставили их родственники – жители округа. Всего в Местную администрацию поступило 102 заявки с фотографиями, из которых было составлено масштабное фотополотно и памятный баннер. Эти работы, а также тематический видеоролик были размещены в Интернете.

Статьи патриотической направленности в течение года размещались в газете и на сайте МО УРИЦК.

Работа Местной администрации МО УРИЦК по военно-патриотическому воспитанию получает традиционные высокие оценки.

В общегородском конкурсе 2020 года МО УРИЦК по этому направлению занял 3-е место из 111 муниципальных образований Санкт-Петербурга.

РАЗВИТИЕ ФИЗКУЛЬТУРЫ И СПОРТА

В 2020 году Муниципальный Совет и Местная администрация МО УРИЦК продолжили активную работу по вовлечению жителей округа в занятия физкультурой и спортом.

Финансирование этой Программы составило 355,6 тыс. рублей. За год 3702 жителя округа приняли участие в 38 муниципальных, а также 62 районных и городских физкультурно-спортивных мероприятиях.

Спортивный год начался в УРИЦКЕ в феврале с массовой Всероссийской гонки «Лыжня России-2020», которая прошла в Полежаевском парке.

В течение года были проведены традиционные шахматные турниры среди жителей МО УРИЦК.

Для пожилых людей и жителей с ограниченными возможностями состоялся турнир по шашкам, посвященный Дню защитника Отечества и Международному женскому дню.

Поклонники единоборств приняли участие в турнирах и первенствах по армейскому рукопашному бою.

В осенний период для любителей футбола были организованы товарищеские встречи среди мужчин.

В 2020 году стартовала физкультурно-оздоровительная программа «На зарядку становись!». Занятия вызвали большой интерес многих жителей округа.

Для пожилых людей в Полежаевском парке проводились занятия по скандинавской ходьбе, собирающие с каждым годом все большее количество участников.

В течение года на сайте и в газете «МО Урицк», а также группе ВКонтакте освещались спортивные мероприятия, проводимые для жителей округа.



ДОСУГОВЫЕ И ПРАЗДНИЧНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ



В 2020 году финансирование на реализацию Программ по организации и проведению праздничных и досуговых мероприятий составило 1800,6 тыс. рублей. Проведено 171 мероприятие, в которых приняли участие около 19 тысяч человек.

В январе жители округа приняли участие в торжественно-траурных и праздничных мероприятиях, посвященных Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.

Жителям блокадного Ленинграда были вручены подарки и цветы, в честь 76-й годовщины полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады, также подарки и цветы были вручены ветеранам Великой Отечественной войны к 75-летию Победы.

В течение года к праздничным и памятным датам, посвященным Дню Победы, Дню памяти и скорби, Дню памяти жертв блокады, Дню неизвестного солдата, Дню



Героев Отечества, состоялась возложения цветов к мемориалам, расположенным на территории МО УРИЦК.

В июне были поздравлены выпускники, закончившие школу с золотой медалью, проживающие на территории округа.

В сентябре торжественно вручили знак «Почетный житель МО УРИЦК» директору гимназии

№ 399 Н.В. Бурцевой и жителю блокадного Ленинграда Г.П. Энгельке.

В течение года организованы поздравления юбиляров, отмечающих 80, 85, 90, 95 и 100 лет со дня рождения.

Жители округа приняли участие в организации и проведении мероприятия, посвященного 40-летию библиотеки № 9 «Лигово».



В декабре прошел фестиваль-конкурс «Радуга УРИЦКА».

В преддверии новогодних праздников организованы поздравления детей-инвалидов на дому Дедом Морозом и Снегурочкой с вручением новогодних подарков.

Детям, находящимся под опекой и попечительством, вручили сладкие новогодние подарки в мягкой игрушке.

Для жителей округа были организованы и проведены мастер-классы и занятия по художественной соломке, рисованию и вышивке лентами.

В течение года организованы выставки работ по декоративно-прикладному творчеству жителей округа в общественной приемной депутата Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Сергея Никешина.

В течение года на сайте и в газете «Муниципальный округ УРИЦК», в социальной сети ВКонтакте размещались поздравления жителей с праздничными и памятными датами, статьи о культурно-досуговых мероприятиях, проводимых для жителей округа.



ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ ТЕРРОРИЗМУ И ЭКСТРЕМИЗМУ

В 2020 году финансирование на реализацию Программы по профилактике терроризма и экстремизма составило 99,0 тыс. рублей, охват участников составил 22 725 человек.

В газете «Муниципальный округ УРИЦК», на сайте МО УРИЦК и в социальной сети ВКонтакте публиковались материалы по вопросам противодействия экстремистской идеологии и терроризма. Граждан информировали о текущей миграционной ситуации. Также размещалась социальная реклама патриотической направленности.

Выявлялись и ликвидировались последствия нанесения экстремистской символики на территории МО УРИЦК.

Сотрудники Местной администрации проводили рейды по обеспечению выполнения требований к анти-террористической защищенности имущества, находящегося в ведении ОМС.

К Дню солидарности в борьбе с терроризмом с жителями округа проведена беседа, направленная на развитие активной гражданской позиции и неприятие идеологии терроризма.

Также проведены 4 беседы с раздачей евробуклетов, направленные на противодействие идеологии терроризма, 4 беседы с раздачей евробуклетов по профилактике экстремизма.



Совместно с органами исполнительной власти сотрудники Местной администрации участвовали в мероприятиях по обеспечению безопасности граждан и общественного порядка в местах проведения общероссийского голосования по поправкам к Конституции России.

Сотрудники Местной администрации принимали участие в проведении мероприятий по своевременному выявлению и пресечению фактов радикализации несовершеннолетних.

В течение года осуществлялся мониторинг средств массовой информации и информационно-телекоммуникационных сетей, включая Интернет, в целях пресечения распространения экстремистской идеологии и выявления экстремистских материалов, в том числе содержащих призывы к подготовке и совершению террористических актов.

Совместно с УК «Жилищник» на информационных стендах в подъездах жилых домов были размещены 400 листовок («Вопросы экстремизма в Интернете», «Телефонный терроризм», «Памятка для иностранных граждан»).

Местная администрация МО УРИЦК приняла участие в конкурсе на лучшую организацию работ по профилактике правонарушений в номинации «Лучшие материалы издательской деятельности по профилактике терроризма и экстремизма» и заняла 3-е место среди 111 муниципальных образований города.

УКРЕПЛЕНИЕ МЕЖНАЦИОНАЛЬНОГО И МЕЖКОНФЕССИОНАЛЬНОГО СОГЛАСИЯ

В 2020 году финансирование на реализацию Программы составило 168,3 тыс. рублей, охват участников составил 17 733 человека.

Организована публикация тематических материалов в газете «Муниципальный округ УРИЦК», на сайте МО УРИЦК и на стенде «Уголок мигранта».

Местная администрация принимала участие в работе Совета по национальным вопросам администрации Красносельского района, в совещаниях, конференциях, семинарах, проводимых Комитетом по межнациональным отношениям и реализации миграционной политики в Санкт-Петербурге и Санкт-Петербургским Домом национальностей. Продолжена работа по взаимодействию с органами прокуратуры, ФСБ России, ФСИН, с религиозными объединениями и общественными организациями.

Оказано содействие в получении необходимой правовой, социаль-

ной и психологической помощи в дистанционном режиме региональному отделению общественной организации «Российский Красный Крест», а также бесплатного консультирования трудовых мигрантов и оказание им правовой поддержки в БФ «ПСП-фонд», СПб РО «Российский Красный Крест».

Для жителей округа проведены 3 профилактически-просветительских мероприятия «Мир без границ», а также 4 мероприятия с распространением тематического настольного перекидного календаря с праздниками и традициями разных народов.

Изготовлены и распространены на территории округа евробуклеты по социальной и культурной адаптации мигрантов, профилактике межнациональных (межэтнических) конфликтов.

Сотрудники Местной администрации приняли участие в работе круглого стола «Национальный и религиозный экстремизм», а также в цикле онлайн-конференций, посвященных формированию межна-



ционального диалога и поликультурной среды Санкт-Петербурга.

Местная администрация МО УРИЦК участвовала в конкурсе на лучшую организацию работ в номинации «Лучшая организация и проведение мероприятий по профилактике межнациональных (межэтнических) конфликтов и заняла 3-е место среди 111 муниципальных образований Санкт-Петербурга.

ЭКОЛОГИЧЕСКОЕ ПРОСВЕЩЕНИЕ

В 2020 году финансирование на реализацию Программы составило 158,4 тыс. рублей, охват участников составил 8902 человека.

Сотрудниками Местной администрации проводились обходы территорий с целью выявления несанкционированных свалок бытовых отходов и мусора.

Организованы и проведены 4 экологические акции по очистке территории округа с раздачей сувенирной продукции.

Проведено 10 экоуроков с раздачей евробуклетов.

Изготовлены и распространены евробуклеты по охране окружающей среды.

Организованы 2 экологические квест-игры по станциям «Берегите нашу планету».



ПРОФИЛАКТИКА ДОРОЖНОГО ТРАВМАТИЗМА

В 2020 году финансирование на реализацию Программы по профилактике дорожного травматизма составило 951,2 тыс. рублей, охват участников составил 19 224 человека.

В газете «Муниципальный округ УРИЦК» и на сайте МО УРИЦК регулярно размещались тематические статьи по безопасности дорожного движения.

Сотрудники Местной администрации проводили обследование территории МО УРИЦК на наличие искусственных дорожных неровностей и разметки на пешеходных переходах у школ и детских садов, участвовали в работе районной комиссии по безопасности дорожного движения.

По 37 адресам были размещены и отремонтированы искусственные неровности на внутридворовых проездах.

Проведены 10 бесед по правилам обеспечения безопасности дорожного движения с жителями МО УРИЦК с раздачей евробуклетов, а также 4 занятия по обучению правилам БДД с раздачей сувенирной продукции.

Сотрудники Местной администрации приняли участие в работе научно-практической конференции «Общественная безопасность в сфере дорожного движения: профессиональная подготовка и организаци-



онно-правовые инструменты», а также в онлайн-мероприятии «Автомобильный и электрический транспорт: новые требования по ОТБ», проводимое АНО «Индустрия безопасности».

Местная администрация МО УРИЦК приняла участие в конкурсе на лучшую организацию работ по профилактике дорожно-транспортного травматизма в номинации «Лучшие материалы издательской деятельности (книги, брошюры, буклеты, наглядная агитация).

Работа МО УРИЦК по данному направлению заняла 3-е место среди 111 муниципальных образований Санкт-Петербурга.

АДМИНИСТРАТИВНЫЕ ПРАВОНАРУШЕНИЯ

Местная администрация ведет активную работу в рамках реализации отдельного государственного полномочия СПб по составлению протоколов об административных правонарушениях.



В прошедшем году было составлено и передано в административную комиссию Красносельского района и мировым судьям 167 протоколов, в том числе:

- 58 – за парковку транспортных средств на газонах;
- 18 – за размещение объявлений рекламного характера вне специально отведенных мест;
- 18 – за реализацию товаров в местах, не предназначенных для осуществления торговли;
- 1 – за загрязнение территории;
- 72 – за неуплату в установленный законом срок административного штрафа.

Совместно с представителями правоохранительных органов и управляющих компаний на территории округа были организованы регулярные рейды по пресечению административных правонарушений. За отчетный период проведен 71 рейд.

ПОДГОТОВКА К ДЕЙСТВИЯМ В ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЯХ

В 2020 году финансирование на реализацию Программ по ГО и ЧС составило 157,4 тыс. рублей, охват участников составил 31 969 человек.

В течение года сотрудники Местной администрации принимали участие в работе комиссии по ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности на территории Красносельского района, в работе районной комиссии по ГО и ЧС, в осуществлении контроля оперативной обстановки по безопасности на территории МО УРИЦК.

Приобретена и распространена полиграфическая продукция, евробуклеты.

Проведено обучение неработающего населения в УКП МО с раздачей евробуклетов.

В 2020 году осуществлена подписка на журнал «Гражданская защита» и оплата радиоточки.

В газете «Муниципальный округ УРИЦК», на сайте муниципального



округа УРИЦК регулярно публиковались статьи и размещалась информация по вопросам ГО и ЧС, а также по повышению бдительности граждан.

Сотрудники Местной администрации участвовали в учениях по ГО ЧС и других мероприятиях, проводимых по плану Управления МЧС района.

Местная администрация МО УРИЦК приняла участие в конкурсе на лучшую организацию деятельности в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций.

Работа МО УРИЦК по двум номинациям заняла 3-е место среди 111 муниципальных образований города Санкт-Петербурга.

ОПЕКА И ПОПЕЧИТЕЛЬСТВО

Работа органа опеки и попечительства крайне необходима для социально незащищенных групп населения.

Специалисты отдела защищают права и интересы детей, оставшихся без попечения родителей, выявляют таких детей, ведут учет и, исходя из конкретных обстоятельств утраты попечения родителей, избирают формы устройства детей, а также осуществляют последующий контроль за условиями их содержания, воспитания и образования.

В 2020 году органом опеки и попечительства выявлено 15 детей, оставшихся без попечения родителей, из них: 6 детей устроены в дома ребенка; 5 – в детские

дома; 3 ребенка переданы под опеку; 1 – под предварительную опеку.

На 31 декабря 2020 года в органе опеки и попечительства состоят на учете: 58 несовершеннолетних подопечных ребенка; 33 гражданина, признанных недееспособными; 1 гражданин преклонного возраста, находящийся под патронажем. 5 неблагополучных семей находятся на постоянном контроле.

Несовершеннолетним выдано 23 разрешения на работу в летнем трудовом лагере.

В течение года специалисты отдела опеки и попечительства приняли участие в 219 судебных заседаниях в защиту прав и интересов несовершеннолетних, осуществили прием 345 граждан.

ВРЕМЕННОЕ ТРУДОУСТРОЙСТВО НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ

В 2020 году финансирование на реализацию Программы по временному трудоустройству несовершеннолетних составило 643,88 тыс. рублей, возможность заработать получили 43 юных жителя УРИЦКА.

Трудоустройство несовершеннолетних граждан 14–18 лет для работы в свободное от учебы время – одно из полномочий органов местного самоуправления.

Программа предусматривает создание системы муниципальной поддержки несовершеннолетних, нуждающихся во временном трудоустройстве в свободное от учебы время, в улучшении их материального положения, профилактики безнадзорности и правонарушений в молодежной среде.

Местная администрация определяет перечень работ, сроки и места дислокации для создания временных рабочих мест для несовершеннолетних граждан с оплатой труда за счет бюджета Муниципального образования.

В 2020 году были организованы трудовые отряды молодежи от 14 до 16 лет, которые приводили в порядок территорию, наводили чистоту в помещениях и занимались архивированием документов. Все подростки были



трудоустроены официально. На каждого была заведена трудовая книжка, открыт банковский счет для перечисления заработной платы. По завершении трудовой смены желающие продолжить работу смогли продлить контракт, обратившись в городской центр занятости.

ПРОФИЛАКТИКА НАРКОМАНИИ

В 2020 году финансирование на реализацию Программы составило 99,0 тыс. рублей. Проведено 37 профилактических мероприятий, в которых приняли участие 2760 жителей округа.

Проведено 80 цикловых занятий с показом фильмов по предупреждению наркомании, токсикомании, по антинаркотической пропаганде.

Организованы и проведены 3 обучающих мероприятия, посвященных Международному дню борьбы с употреблением наркотических средств и их незаконным оборотом,

в рамках мероприятия была приобретена и распространена тематическая полиграфическая продукция.

Проведены 10 уличных занятий по профилактике наркомании с распространением полиграфической продукции.

Оказывалась поддержка молодежным группам и объединениям, деятельность которых направлена на формирование здорового образа жизни и вовлечение молодежи в антинаркотическое волонтерское движение.

Проведены индивидуальные профилактические работы с несовершеннолетними, употребляющими наркотические или психотропные вещества.

Сотрудники Местной администрации принимали участие в работе межведомственной комиссии при администрации Красносельского района по противодействию злоупотреблениям наркотическими средствами и их незаконному обороту.

Организовано постоянное информирование населения МО УРИЦК о мероприятиях по профилактике наркомании, проводимых ОМС и районной администрацией.

Местная администрация МО УРИЦК приняла участие в конкурсе на лучшую организацию работ по профилактике наркомании и заняла 3-е место среди 111 муниципальных образований города.

РАБОТА С ОБРАЩЕНИЯМИ ГРАЖДАН, ИНФОРМАЦИОННАЯ ПОДДЕРЖКА

610 обращений граждан поступило в органы местного самоуправления Муниципального образования МО УРИЦК в 2020 году.

234 обращения поступило по вопросам благоустройства территорий; 263 – по вопросам социальной защиты, связанной с деятельностью органов опеки и попечительства; 113 – прочие вопросы.

В течение года актуальная и полезная информация размещалась на сайте муниципального образования (<http://urizk.spb.ru>). Тиражом 12 000 экземпляров издавалась и бесплатно распространялась газета «Муниципальный округ УРИЦК», на страницах которой публи-



ковались материалы о мероприятиях и интересных людях, официальная информация.

Всего вышло 44 выпуска газеты.

НАШИ ПЛАНЫ НА 2021 ГОД

Определяя задачи на 2021 год, мы руководствуемся главным посылом, который обозначил Президент России: *власть должна работать над постоянным повышением качества жизни населения.*

Добиться этого возможно, только взаимодействуя с жителями и реагируя на идущие от них обращения. Поэтому вся работа органов муниципальной власти МО УРИЦК опирается на поддержку инициативных граждан.

В 2021 году будет продолжена работа по эффективному распределению имеющихся финансовых ресурсов, обеспечению социальной стабильности, повышению качества и доступности муниципальных услуг, предоставляемых населению органами местного самоуправления, повышению результативности принимаемых решений.

При поддержке депутатов и специалистов Местной администрации будет продолжена работа по всем на-

правлениям: формированию комфортной городской среды, патриотическому воспитанию молодежи, развитию спорта, организации досуга, организации торжественных и праздничных мероприятий.

Хочется надеется и верить, что все масштабные события, которые пройдут в нашей стране, в нашем городе, мы проведем организованно, с активным участием всех категорий жителей нашего округа. А это выборы в Государственную Думу и Законодательное Собрание Санкт-Петербурга, Всероссийская перепись населения, важные международные спортивные мероприятия с участием нашей сборной по футболу, Международный экономический форум...

Именно над этим мы продолжим работать в этом и в последующие годы. Есть огромный задел, накоплен определенный опыт решения задач, осуществляется поддержка всех уровней власти, имеется финансовый и людской потенциал. Только в единстве наших сил – депутатов, сотрудников Местной администрации, жителей – можно рассчитывать на успешное решение стоящих задач в интересах округа и его граждан.



